



Број: 347/20, датум:06.03.2020.год.

На основу члана 76. Статута Института за рударство и металургију Бор, у вези са Уговором бр. 268/20 од 24.02.2020.године, закљученог између Института за рударство и металургију Бор и КРМЕ Ltd, Украјина, доносим

РЕШЕЊЕ

I

У циљу квалитетне реализације планираних технолошких лабораторијских испитивања третмана отпадних материјала пореклом из Украјине, одређујем следеће извршиоце :

1. Одговорни извршиоци за формирање технолошког узорка, физичко-механичку, хемијску, грануло и минералошку карактеризацију полазних узорака, као и хемијску карактеризацију свих течних ефлуената као и чврстих производа и међупроизвода насталих у току испитивања :
Јелена Петровић, дипл.хем. – магст.
Тамара Урошевић, дипл.хем. – магст.
2. Одговорни извршиоци за експериментална испитивања третмана клинкера и оловне прашине на лабораторијском нивоу, избор технолошког процеса и израда прелиминарног и финалног извештаја о добијеним резултатима:
Др Весна Цонић, дипл.инж.руд.
Др Драгана Божић, дипл.инж.мет.
Сузана Драгуловић, дипл.инж.тех.
3. Одговорни извршиоци за експериментална испитивања третмана секундарне шљаке на лабораторијском нивоу, избор технолошког процеса и израда прелиминарног и финалног извештаја о добијеним резултатима:
Мр Срђана Магдалиновић, дипл.инж.руд.
Др Силвана Димитријевић, дипл.инж.мет.
Др Сања Петровић, дипл.инж.руд.
4. Одговорни извршиоци за експериментална испитивања третмана електролитичког муља на лабораторијском нивоу, избор технолошког процеса и израда прелиминарног и финалног извештаја о добијеним резултатима:
Радојка Јоновић, дипл.инж.тех.
Мр Љиљана Аврамовић, дипл.инж.тех.
Вања Трифуновић, магст.инж.тех.

Са задатком:

Да предметна технолошка испитивања и пратеће извештаје изврше квалитетно, у уговореном року од шест месеци од дана пријема последње количине узорака за испитивање, и да Инвеститору обезбеди увид у стање истраживања током реализације испитивања.

II

За извршење обавеза у вези са реализацијом испитивања, координацију рада и обједињавање Извештаја о добијеним резултатима испитивања, одговорна је Радојка Јоновић, дипл.инж.тех.

III

Решење доставити : Именованим одговорним извршиоцима, архиви ИРМ-а Бор и Економско – правним пословима.



ИНСТИТУТ ЗА РУДАРСТВО И МЕТАЛУРГИЈУ БОР
ДИРЕКТОР

Др Миле Бугарин, научни саветник